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Protokół nr 10/2025 

z posiedzenia Komisji Spraw Społecznych Rady Gminy Mszana 

w dniu 27 listopada 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 27 listopada 2025 r. o godz. 14:30, a zakończono o godz. 15.40 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 7 z 7 członków Komisji. Obrady były prawomocne. 

Obecni: 

1. Mura Ilona – Przewodnicząca Komisji 

2. Cieślik Marta – Wiceprzewodnicząca Komisji 

3. Bura Roman – Członek Komisji 

4. Liśnikowski Marek – Członek Komisji 

5. Rduch Krzysztof – Członek Komisji 

6. Wawrzyczny Ewa – Członek Komisji 

7. Wita Alojzy – Członek Komisji  

Posiedzenie odbyło się w sali posiedzeń Urzędu Gminy w Mszanie. 

W posiedzeniu wzięli udział Sekretarz Gminy Joanna Szymańska, pracownicy Urzędu Gminy, 

dyrektorzy szkół, kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej, przedstawiciele Gminne Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych, radni niebędący członkami komisji oraz 

mieszkańcy. Listy obecności radnych i gości stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu. 

 

Pkt 1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności. 

Posiedzenie otworzyła i poprowadziła Przewodnicząca Komisji Pani Ilona Mura. Po 

stwierdzeniu prawomocności obrad powitała radnych oraz gości i przedstawiła porządek 

obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie jego prawomocności. 
2. Informacja o stanie realizacji zadań placówek oświatowych za rok szkolny 

2024/2025. 
3. Program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 

przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Mszana na lata 2026 - 2029. 
4. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 15.10.2025 r. 
5. Przygotowanie ramowego planu pracy komisji na 2026 r. 
6. Sprawy bieżące. 
7. Zakończenie posiedzenia. 

Nie było uwag do porządku obrad. 
 
Pkt. 2. Informacja o stanie realizacji zadań placówek oświatowych za rok szkolny 
2024/2025 
Informację o stanie realizacji zadań placówek oświatowych przedstawiła kierownik 
Referatu Administracji, Edukacji i Informacji Urzędu Gminy, Katarzyna Bylicka. 
Wójt jako organ prowadzący organizuje pracę placówek oświatowych. Zgodnie z 
przepisami, do 31 października każdego roku Wójt Gminy zobowiązany jest przedstawić 
Radzie informacje o stanie realizacji zadań za ostatni rok szkolny. 28 października taka 
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informacja została złożona w Biurze Rady. Informacja przygotowywana jest w oparciu o 
materiały, które posiada gmina, a także materiały przygotowane przez dyrektorów 
placówek. Radni otrzymali informację w materiałach, stanowi załącznik nr 3 do 
protokołu. 
Informacja zawiera przede wszystkim dane o arkuszach organizacyjnych oraz o aneksach 
do arkuszy, w oparciu o które działają placówki oświatowe. W dalszej kolejności zawarte 
są dane liczbowe, które przedstawiają liczbę dzieci, nauczycieli w podziale na stopnie 
awansu zawodowego oraz pracowników administracji i obsługi. Kolejna część to 
doskonalenie zawodowe, w poparciu o plan doskonalenia zawodowego przygotowany 
przez dyrektorów we współudziale z Wójtem Gminy. Informacje o awansie zawodowym, 
czyli o zadaniu, które należy do Wójta Gminy, w przypadku nauczycieli, którzy ubiegają 
się o stopień nauczyciela mianowanego. Są również informacje o konkursach na 
dyrektorów, które odbyły się w ostatnim roku szkolnym. 
Do zadań gminy należy również organizacja dowozu dzieci, zawarto informacje o 
dowozach organizowanych na podstawie umowy zawartej z przewoźnikiem, ale także na 
podstawie umów zawartych bezpośrednio z rodzicami. Są to formy dozwolone 
przepisami ustawy prawo oświatowe. 
Zawarta została również informacja o otrzymanych dotacjach na realizację takich zadań 
jak dofinansowanie kosztów kształcenia młodocianych pracowników. Otrzymano dotacje 
na realizację rządowego programu Narodowy Program Rozwoju czytelnictwa 
(realizowany w szkole podstawowej w Mszanie) oraz ministerialnego programu „Podróże 
z klasą”. Tylko jedna z placówek zyskała aprobatę ministerstwa i otrzymała środki na 
realizację tego zadania. Zakończono również realizację zadania związanego z programem 
„Zielona pracownia”, na podstawie wniosku złożonego do wojewódzkiego funduszu. 
W informacji zawarte są również dane na temat środków, które wpłynęły na realizację 
zadań związanych z dziećmi posiadającymi potrzeby kształcenia specjalnego. Dzieci z 
orzeczeniem o potrzebie kształcenia specjalnego, w tym dzieci ze zdiagnozowanym 
autyzmem i ASG (zespół Aspergera), jest coraz więcej w każdej placówce. W takich 
sytuacjach zatrudnia się nauczycieli współorganizujących kształcenie specjalne bądź 
pomoce nauczyciela, co jest uzależnione od orzeczenia. Zawarto również informacje o 
środkach otrzymywanych na realizację zadań dla dzieci z Ukrainy. 
Informacja zawiera również dane dotyczące wychowania przedszkolnego, czyli o liczbie 
dzieci, o liczbie oddziałów. Gmina zobowiązana jest do ponoszenia kosztów finansowych 
tytułem zwrotu kosztów wychowania przedszkolnego, gdy mieszkańcy uczęszczają do 
przedszkoli na innym terenie. Analogicznie, gmina otrzymuje środki finansowe, gdy 
dzieci z zewnątrz są przyjmowane do przedszkoli gminnych, jeśli są miejsca i nastąpi to 
po naborze. Informacja zawiera również dane dotyczące naboru do przedszkoli oraz 
stypendiów (motywacyjnych i socjalnych). Te dane są zwyczajowo omawiane na Komisji 
Spraw Społecznych. 
Kolejną kwestią są informacje złożone przez dyrektorów szkół i przedszkoli, które są 
bardzo szczegółowe. Dyrektorzy przekazali pisemne informacje o zadaniach 
realizowanych w roku szkolnym 2024/2025 oraz informacje o wynikach egzaminów 
dzieci klas ósmych 
 
Pytania do tego punktu zadawali: 
Radna Ewa Wawrzyczny zapytała, ile dzieci z Ukrainy uczęszcza do naszych placówek. 
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Odpowiedzi udzieliła Katarzyna Bylicka – W Mszanie jest to 6 dzieci, w Połomi 2 oraz 2 w 
przedszkolu, a w Gogołowej 5 dzieci. Liczba ta w ostatnim roku wzrosła, ze względu na 
kryteria przyznawania 800+ dla rodzin z Ukrainy. Dziecko, na które przyznawane jest 
świadczenie, musi realizować obowiązek szkoły w polskiej szkole. Wcześniej rodzice 
składali oświadczenia, że dzieci realizują obowiązek nauki zdalnie ze szkoły w Ukrainie. 
Radna Ilona Mura zapytała o bon dla nauczyciela, który był przyznawany rok temu. Czy 
teraz nowi nauczyciele też mogą się ubiegać o środki? 
Katarzyna Bylicka – Każdy nauczyciel po złożeniu i rozpatrzeniu pozytywnie wniosku, 
otrzymał bon o wartości 2500 zł na zakup laptopa. W poprzednich latach bon był 
przyznawany nauczycielom klas IV-VIII, teraz dotyczył nauczycieli w klasach I-III. 
Warunkiem przyznania bonu było zatrudnienie na konkretny dzień. Wniosek nauczyciele 
składali do dyrektorów szkół, które go weryfikowały, a następnie organ prowadzący 
wnioskował o środki w ministerstwie. Nie ma możliwości ubiegania się o bon nowych 
nauczycieli. 
 
Więcej pytań nie było. Przewodnicząca podziękowała dyrektorkom szkół i przedszkola za 
duży wkład i siły w organizację obowiązkowego nauczania, a także za dodatkowe 
wsparcie psychologiczne, pedagogiczne, organizację warsztatów, zajęć i pozyskiwanie 
zewnętrznych środków. Następnie przeszła do kolejnego punktu porządku obrad. 
 
Pkt. 3. Program profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 
przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Mszana na lata 2026 - 2029. 
Na posiedzeniu Komisji obecni byli przedstawiciele Gminnej Komisji Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych: przewodnicząca Jolanta Cieślik, Renata Studzińska, Mirela 
Ledwoń oraz Piotr Hajski. Renata Studzińska przedstawiła założenia i podstawy prawne 
programu profilaktyki rozwiązywania problemów alkoholowych oraz przeciwdziałania 
narkomanii dla gminy Mszana na lata 2026-2029. Radni otrzymali w materiałach 
program oraz diagnozę problemów społecznych. 
Zgodnie z ustawą o wychowaniu trzeźwości i przeciwdziałaniu alkoholizmowi do zadań 
własnych gminy należy prowadzenie działań związanych z profilaktyką i rozwiązywaniem 
problemów alkoholowych oraz integracji społecznej osób uzależnionych od alkoholu, a 
zgodnie z ustawą o przeciwdziałaniu narkomanii takim zadaniem jest przeciwdziałanie 
narkomanii. Realizacja tych zadań jest określona w Programie, który uchwala Rada 
Gminy na okres nie dłuższy niż 4 lata. Zadania zaplanowane na lata 2026-2029 stanowią 
kontynuację działań realizowanych w latach poprzednich (dokument poprzedni 
uchwalono na lata 2022-2025). 
Adresatami programu są m.in. konsumenci napojów alkoholowych, osoby uzależnione 
od alkoholu i innych substancji psychoaktywnych, zmagający się z uzależnieniami 
behawioralnymi, osoby pijące ryzykownie i szkodliwie, rodziny, dzieci i młodzież szkolna 
oraz przedstawiciele służb i instytucji. 
Krajowe Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom rekomenduje m.in. zwiększenie 
dostępności do pomocy terapeutycznej i rehabilitacyjnej, udzielanie pomocy 
psychospołecznej i prawnej rodzinom z problemami alkoholowymi/narkotykowymi 
(zwłaszcza ochrony przed przemocą domową), prowadzenie działalności informacyjnej, 
edukacyjnej i szkoleniowej, wspomaganie działalności służącej rozwiązywaniu 
problemów uzależnień, oraz podejmowanie interwencji w związku z niewłaściwym 
sprzedawaniem napojów alkoholowych. 
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Głównym celem programu jest rozwijanie i wspieranie lokalnych działań na rzecz 
przeciwdziałania uzależnieniom poprzez budowę wspólnego systemu edukacji, 
profilaktyki i pomocy społecznej, mającego na celu ograniczenie negatywnych skutków 
zdrowotnych i społecznych. Program promuje zdrowy styl życia. 
Źródłem finansowania programu są środki budżetu gminy pochodzące z opłat za 
zezwolenia na sprzedaż i podawanie napojów alkoholowych oraz opłat z tytułu 
sprzedaży napojów alkoholowych w opakowaniach jednostkowych o ilości nominalnej 
nieprzekraczającej 300 ml. Realizator programu (gmina) jest zobowiązany do 
sporządzenia i przekazania do Krajowego Centrum Przeciwdziałania Uzależnieniom 
informacji o podjętych działaniach do 15 kwietnia roku następującego. 
Wspomniano, że diagnoza problemów społecznych jest dokumentem pomocniczym 
tworzonym na trzy lata, który służy zobrazowaniu problemu przemocy, alkoholizmu i 
uzależnień behawioralnych, i stanowi bazę do działań. 
 
Nie było pytań i uwag do programu. Przewodnicząca przystąpiła do zaopiniowania 
projektu uchwały, która przyjmuje program. 
Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów „za”. 
Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
 
Pkt. 4. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 15.10.2025 r. 
Do protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury oraz Komisji 
Spraw Społecznych w dniu 15.10.2025 r. nie było żadnych uwag. Przewodnicząca 
poddała protokół pod głosowanie. 
Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów „za”. 
Protokół został przyjęty. 
 
Pkt. 5. Przygotowanie ramowego planu pracy komisji na 2026 r. 
Radni otrzymali w materiałach propozycję planu pracy komisji na 2026 r. Nie zostały 

wniesione żadne uwagi i propozycje zmian do planu. Przewodnicząca Komisji poddała plan 

pracy na 2026 r. pod głosowanie. 

Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów „za”. 
Plan pracy komisji na 2026 r. został przyjęty. Zostanie przedstawiony Radzie Gminy na 

kolejnej sesji. 

 

Pkt. 6. Sprawy bieżące. 

W tym punkcie kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej, Mirela Ledwoń, przedstawiła 
projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2025-2031. 
Zgodnie z ustawą, na gminie ciąży obowiązek tworzenia systemu przeciwdziałania 
przemocy domowej, w tym powołania zespołu interdyscyplinarnego i opracowania 
gminnego programu. Program określa działania mające na celu zmniejszenie skali 
zjawiska przemocy oraz stworzenie jednolitego systemu pomocy dla osób zagrożonych 
lub uwikłanych. 
Cel główny to wsparcie i działania zapobiegawcze wobec przemocy domowej. Cele 
szczegółowe to: rozwijanie działań profilaktycznych, edukacja publiczna, zwiększenie 
skuteczności pomocy i ochrony ofiarom, zwiększenie skuteczności działań 
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interwencyjnych wobec sprawców, oraz pogłębianie i doskonalenie kompetencji 
przedstawicieli instytucji. Cele te stanowią kontynuację poprzedniego programu, który 
przyniósł wymierne efekty w postaci zmniejszenia skali przemocy domowej w gminie 
Mszana. 
Pani Mirela Ledwoń podkreśliła, że przemoc jest problemem delikatnym i ukrytym, a 
przedstawiane dane nie zawsze oddają faktyczny stan. Poprosiła Radnych i mieszkańców, 
aby zgłaszali wszelkie znamiona przemocy do ośrodka, często w sposób anonimowy, aby 
można było podjąć kroki i rozpoznać sytuację. 
 
Pytania zadawali: 
Mieszkaniec Jarosław Wala zapytał, czy gmina dysponuje pomieszczeniami dla osób 
doznających przemocy. 
Mirela Ledwoń odpowiedziała, że istnieje powiatowy ośrodek wsparcia dla ofiar 
przemocy, gdzie zagrożona osoba (najczęściej kobieta z dziećmi) może zamieszkać. 
Ponadto, funkcjonariusz policji ma prawo nakazać osobie stosującej przemoc 
opuszczenie domu i wydać natychmiastowy zakaz zbliżania się na 14 dni, a sprawa 
później trafia do prokuratury, która bada sytuację, czy taką osobę oddzielić od rodziny i 
środowiska na dłuższy okres. 
 
Nie było więcej pytań i uwag. Przewodnicząca przeszła do zaopiniowania projektu 
uchwały. 
Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów „za”. 
Pozytywnie zaopiniowano projekt uchwały. 
 
Następnie przewodnicząca poinformowała o wniosku, który wpłynął do Radnych. 
Wniosek dotyczył natychmiastowego przywrócenia prądu i wody na postoju dla 
kamperów na ulicy księdza Tuskera, twierdząc, że wyłączenie narusza prawo krajowe i 
unijne. Ze względu na to, że jest to komisja społeczna, a nie skarg i wniosków, 
sugerowano, że wniosek powinien być skierowany do odpowiedniej komisji. 
 
Wywiązała się dyskusja, na temat regulaminu MPPT oraz przesłanego wniosku. 
Radna Ilona Mura wyraziła opinię, że jej zdaniem ta osoba nadużywała gościnności 
naszych mieszkańców, przedłużając swój pobyt na postoju dla kamperów i korzystając z 
mediów, za które płaci gmina z naszych podatków, co widzieli wszyscy mieszkańcy i były 
głosy niezadowolenia. Mieszkańcy interweniowali do Radnych, żeby ukrócić takie 
praktyki. 
Mieszkaniec Jarosław Wala zwrócił uwagę , że regulamin wprowadzony zarządzeniem 
wójta powinien być przyjęty zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym .zarzucał, że 
regulamin został przyjęty bezprawnie. Stwierdził, że jest to prawo miejscowe regulamin 
MPPT jest prawem miejscowym i może być przyjęte wprowadzony zarządzeniem Wójta, 
ale to zarządzenie musi być zatwierdzone przez Radnych na najbliższej sesji. 
Sekretarz wyjaśniła, że wniosek wpłynął oficjalnie do Urzędu Gminy po godzinie 13.00, 
wcześniej według jej wiedzy został przesłany wyłącznie Radnym. O godzinie 14.00 został 
rozesłany do wszystkich Radnych przez Biuro Rady. Sekretarz stwierdziła, że należy się 
przyjrzeć temu, czy jest to wniosek czy skarga. To Przewodniczący Rady kieruje 
korespondencję do komisji właściwej. Jest na posiedzeniu obecny Przewodniczący Rady, 
który może skierować pismo na obrady tej lub innej komisji. 
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Mieszkaniec Jarosław Wala stwierdził, że śledzi temat od jakiegoś czasu. Zwrócił się do 
Radnych twierdząc, że są po to, żeby czuwać nad porządkiem prawnym, jaki funkcjonuje 
w gminie. Zwrócił się do Przewodniczącego Rady Gminy Marka Liśnikowskiego z 
pytaniem, jak powinien wyglądać regulamin na naszym parkingu pojazdów 
turystycznych? W jaki sposób on powinien być procedowany? Stwierdził, że 
Przewodniczący powinien to wszystko wiedzieć. Czy ten regulamin, który tam jest, ma w 
ogóle jakąś moc sprawczą? Drugie pytanie na czyje polecenie i kto wyłączył prąd i wodę 
na tym parkingu i na jakiej podstawie, jakie założenia zawiera projekt unijny, który został 
tam zrealizowany. Czy ten projekt zakłada coś takiego, że tam może ktoś stać dzień i 
musi pojechać i na następny raz może przyjechać za tydzień czy za miesiąc. Czy ten 
projekt to zakłada? Bo trzeba się odnieść do prawa. Zgodził się z tym, że jeśli ktoś stoi 
tam trzy miesiące, to nie jest to do końca w porządku, ale jeżeli ten projekt nie neguje 
takiego korzystania z tego parkingu, to niedopuszczalne jest mówienie, że ktoś tego 
nadużywa, bo korzysta z infrastruktury publicznej. Nikt nie ma prawa ograniczać dostępu 
do infrastruktury publicznej, bo to nie jest jego prywatna własność. Radni powinni 
reagować dzisiaj. Dlaczego jest zablokowany dostęp do tej infrastruktury publicznej, 
która jest ze środków publicznych, a nie prywatnych, więc nie ma nikt prawa wyłączyć 
tam prądu. 
Radny Marek Liśnikowski odpowiedział Mieszkańcowi, że nie musi wszystkiego wiedzieć, 
o sprawie dowiedział się dzisiaj i nie życzy sobie być przepytywanym.  
Radny Alojzy Wita stwierdził, że niektórzy ludzie są tacy, że „dasz palec, a wezmą całą 
rękę. Następnie dodał, że jeśli w tym regulaminie rzeczywiście jest błąd to ten człowiek 
może się domagać odszkodowania.  
 
Radni dyskutowali o zapisie w regulaminie, który pozwala na postój nie dłużej niż 72 
godziny. Radni pytali również, kto i dlaczego wyłączył prąd.  
Mieszkaniec Jarosław Wala zwrócił się do Radnego Wity twierdząc, że regulamin to 
prawo lokalne, które uchwalają Radni. Czy zapisy regulaminu są zgodne z zapisami 
projektu i z jakimkolwiek prawem? Jeśli jest zapis o 72 godzinach, to powinno być 
uregulowane, czy jeśli ktoś wyjedzie na 5 minut i wróci, to czy ten czas jest liczony od 
nowa? Dalej Mieszkaniec stwierdził, że zarządzenie wprowadzające regulamin powinno 
być zatwierdzone na sesji Rady Gminy, zgodnie z art. 41 ustawy o samorządzie gminnym. 
Radna Barbara Kruczek argumentowała, że wyłączenie prądu dyskryminuje innych 
podróżnych, którzy nie mogą korzystać z infrastruktury publicznej.  
Sekretarz odpowiedziała, że nie posiada szczegółowych informacji o tej sprawie, jest ona 
świeża. Nie było to również w planie na posiedzenie komisji, nie dysponuje więc 
informacjami czy dokumentami w tej sprawie. Nie jest w stanie odpowiedzieć na pytania 
Radnych. Zwróciła się do Mieszkańca, że jeśli on posiada informacje i się nimi podzieli, to 
jak najbardziej można prowadzić dyskusję. 
Przewodnicząca komisji złożyła wniosek o zakończenie dyskusji i niezwłoczne 
przywrócenie prądu. 
 
Głosowano wniosek: 
W sprawie zakończenia dyskusji oraz niezwłocznego przywrócenia prądu na MPPT przy 
ul. Tuskera 1 w Mszanie. 
Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów „za”. 
Wniosek został przyjęty. 
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Następnie Radni poruszyli kwestię odśnieżania na terenie gminy.  
Radny Alojzy Wita – Kiedyś była też firma z Rybnika, nie sprawdziła się, bo mieli za 
daleko, za długi czas reakcji. Teraz znowu została podpisana umowa z firmą z Rybnika. 
Radny poruszył kwestię osób niepełnosprawnych i dojazdu karetki przy zaśnieżonych 
drogach. Dodał, że mieszkańcy są źli z powodu odśnieżania, auta się rozbijają. 
Zasugerował zapewnienie firmie bazy na terenie naszej gminy, żeby skrócić czas reakcji. 
Radni dyskutowali na temat odśnieżania na terenie gminy, zgłaszając swoje uwagi. 
Radna Barbara Kruczek zauważyła, że przy odśnieżaniu drogi zasypywane są wjazdy do 
posesji. 
Sekretarz odpowiedziała, że były alerty pogodowe od kilku dni, więc każdy wiedział o 
nadchodzącym opadzie śniegu. W tym roku przetarg na odśnieżanie wygrała firma z 
najtańszą ofertą, jest z Rybnika, za co nie można jej było zdyskwalifikować. 
Zadeklarowali krótki czas reakcji. Aktualnie Wójt prowadzi spotkanie z przedstawicielami 
firmy, aby dowiedzieć się, co się stało i wypracować rozwiązanie. Firma dostała mapki, 
wykaz ulic, było przeprowadzone spotkanie z pracownikami firmy i Urzędu Gminy, na 
którym był dokładnie omówiony plan ulic i które ulice należy odśnieżać, na co zwrócić 
uwagę. Jest to firma z doświadczeniem, odśnieża od lat, w tym drogi wojewódzkie, ale w 
naszej gminie pierwszy raz obsługuje zimowe utrzymanie dróg. Dodała, zwracając się do 
Radnego Wity, że jak wie, na utrzymanie zimowe dróg organizowany jest co roku 
przetarg, w którego drodze wybrano firmę z korzystniejszą, czyli tańszą ofertą i krótkim 
czasem reakcji. 
 
 
Pkt. 7. Zakończenie posiedzenia. 
Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodnicząca zakończyła posiedzenie. 
 
 
Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych 

/-/ 

Ilona Mura 

 

Protokołowała: 

/-/ 

Agnieszka Winkler  
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Wnioski Komisji Spraw Społecznych z posiedzenia w dniu 27 listopada 2025 r. 

 

Wniosek o niezwłoczne przywrócenie prądu na MPPT przy ul. Tuskera 1 w Mszanie. 
Wniosek przyjęto w głosowaniu jawnym. Głosowało 7 członków Komisji. Było 7 głosów 
„za”. 
 

Opinie Komisji do projektów uchwał: 

a/ w sprawie przyjęcia Programu profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych oraz 

przeciwdziałania narkomanii dla Gminy Mszana na lata 2026 – 2029 

Głosowało 7 Radnych. Było 7 głosów „za”. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

b/ w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej oraz 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2025-2031 

Głosowało 7 Radnych. Było 7 głosów „za”. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 


